
Número da Pesquisa: CESOP / IBOPE / 03954
Título da Pesquisa:
INTENÇÃO DE VOTO PARA GOVERNADOR DO AMAZONAS
INTENÇÃO DE VOTO PARA SENADOR DO AMAZONAS
INTENÇÃO DE VOTO PARA PRESIDENTE DA REPÚBLICA
AVALIAÇÃO GOVERNO ESTADUAL 
AVALIAÇÃO GOVERNO FEDERAL
Local da Pesquisa: AMAZONAS/AM
Data da Pesquisa: 30/MAIO/2014
Tamanho da Pesquisa: 812
Universo da Pesquisa: Eleitores de 16 anos ou mais

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 E 17
2 18 A 24
3 25 A 34
4 35 A 44
5 45 A 54
6 55 A 64
7 65 ANOS OU MAIS
Total

30 3,7 3,7 3,7
169 20,8 20,8 24,5
220 27,1 27,1 51,6
160 19,7 19,7 71,3
112 13,8 13,8 85,1

73 9,0 9,0 94,1
48 5,9 5,9 100,0

812 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 MAS
2 FEM
Total

401 49,4 49,4 49,4
411 50,6 50,6 100,0
812 100,0 100,0

alfab SABE LER E ESCREVER UM BILHETE SIMPLES?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

779 95,9 95,9 95,9
33 4,1 4,1 100,0

812 100,0 100,0
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inst ESCOLARIDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 ANALF.
2 SABE LER/ ESCR. MAS 
NÃO CURSOU ESCOLA
3 PRIM. INC.
4 PRIM. COMP.
5 GINÁS. INC.
6 GINÁS. COMP.
7 COLÉG. INC.
8 COLÉG. COMP.
9 SUP. INC.
10 SUP. COMP.
Total

33 4,1 4,1 4,1
9 1,1 1,1 5,2

31 3,8 3,8 9,0
67 8,3 8,3 17,2
71 8,7 8,7 26,0

102 12,6 12,6 38,5
109 13,4 13,4 52,0
275 33,9 33,9 85,8

70 8,6 8,6 94,5
45 5,5 5,5 100,0

812 100,0 100,0

p1 P1. Em outubro deste ano teremos eleições para Presidente, Governador, Senador e Deputados. 
Gostaria de saber qual o seu interesse pelas eleições que ocorrerão em outubro. O(a) sr(a) diria 

que tem:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito interesse
2 Interesse médio
3 Pouco interesse
4 Nenhum interesse nas 
eleições que ocorrerão 
em outubro
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

74 9,1 9,1 9,1
194 23,9 23,9 33,0
277 34,1 34,1 67,1
221 27,2 27,2 94,3

46 5,7 5,7 100,0

812 100,0 100,0
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p2 P2. Pensando na eleição para Governador do Amazonas, em quem o(a) sr(a) votaria se a eleição 
fosse hoje? (Espontânea)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Artur Neto
4 Chico Preto
5 Eduardo Braga
7 Hissa Abrahão
8 José Melo
11 Omar Aziz
13 Rebecca Garcia
996 Outros com menos 
de 1%
997 Branco/ Nulo
999 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

7 ,9 ,9 ,9
6 ,7 ,7 1,6

168 20,7 20,7 22,3
17 2,1 2,1 24,4
43 5,3 5,3 29,7
23 2,8 2,8 32,5

5 ,6 ,6 33,1
18 2,2 2,2 35,3

72 8,9 8,9 44,2
453 55,8 55,8 100,0

812 100,0 100,0

p3 P3. Pensando na eleição para Senador pelo Amazonas, em quem o(a) sr(a) votaria se a eleição 
fosse hoje? (Espontânea)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Alfredo Nascimento
3 Artur Neto
4 Eduardo Braga
5 Henrique Oliveira
6 Hissa Abrahão
7 José Melo
9 Omar Aziz
12 Rebecca Garcia
14 Vanessa Grazziotin
996 Outros com menos 
de 1%
997 Branco/ Nulo
999 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

10 1,2 1,2 1,2
17 2,1 2,1 3,3
72 8,9 8,9 12,2

8 1,0 1,0 13,2
9 1,1 1,1 14,3

10 1,2 1,2 15,5
54 6,7 6,7 22,2

5 ,6 ,6 22,8
7 ,9 ,9 23,6
6 ,7 ,7 24,4

79 9,7 9,7 34,1
535 65,9 65,9 100,0

812 100,0 100,0
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p4 P4. Pensando na eleição para Presidente da República, em quem o(a) sr(a) votaria para 
Presidente da República se a eleição fosse hoje? (Espontânea)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aécio Neves
3 Dilma Rousseff
4 Eduardo Campos
8 Lula
10 Marina Silva
996 Outros com menos 
de 1%
997 Branco/ Nulo
999 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

41 5,0 5,0 5,0
178 21,9 21,9 27,0

33 4,1 4,1 31,0
57 7,0 7,0 38,1
11 1,4 1,4 39,4
15 1,8 1,8 41,3

70 8,6 8,6 49,9
407 50,1 50,1 100,0

812 100,0 100,0

p5 P5. Se a eleição para Governador fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem o(a) sr(a) 
votaria para Governador do Amazonas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Abel Alves
2 Chico Preto
3 Eduardo Braga
4 Henrique Oliveira
5 Herbert Amazonas
6 Hissa Abrahão
7 José Melo
8 Marcelo Ramos
9 Rebecca Garcia
97 Branco/ Nulo
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

4 ,5 ,5 ,5
34 4,2 4,2 4,7

372 45,8 45,8 50,5
22 2,7 2,7 53,2

5 ,6 ,6 53,8
45 5,5 5,5 59,4
97 11,9 11,9 71,3

3 ,4 ,4 71,7
49 6,0 6,0 77,7
83 10,2 10,2 87,9
98 12,1 12,1 100,0

812 100,0 100,0
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p6 P6. Em quem o(a) sr(a) votaria para Governador do Amazonas se os candidatos fossem estes?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Abel Alves
2 Chico Preto
3 Eduardo Braga
4 Henrique Oliveira
5 Herbert Amazonas
6 Hissa Abrahão
7 José Melo
8 Marcelo Ramos
97 Branco/ Nulo
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

5 ,6 ,6 ,6
32 3,9 3,9 4,6

407 50,1 50,1 54,7
25 3,1 3,1 57,8

6 ,7 ,7 58,5
46 5,7 5,7 64,2

100 12,3 12,3 76,5
3 ,4 ,4 76,8

87 10,7 10,7 87,6
101 12,4 12,4 100,0

812 100,0 100,0

p7 P7. Sendo estes os candidatos, em quem o(a) sr(a) votaria para Governador do Amazonas se a 
eleição fosse hoje?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Abel Alves
2 Chico Preto
3 Eduardo Braga
4 Henrique Oliveira
5 Herbert Amazonas
6 José Melo
7 Marcelo Ramos
8 Rebecca Garcia
97 Branco/ Nulo
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

4 ,5 ,5 ,5
33 4,1 4,1 4,6

405 49,9 49,9 54,4
28 3,4 3,4 57,9

9 1,1 1,1 59,0
99 12,2 12,2 71,2

7 ,9 ,9 72,0
46 5,7 5,7 77,7
85 10,5 10,5 88,2
96 11,8 11,8 100,0

812 100,0 100,0

Page 5



p8 P8. Em quem o(a) sr(a) votaria para Governador do Amazonas se os candidatos fossem estes?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Abel Alves
2 Chico Preto
3 Eduardo Braga
4 Henrique Oliveira
5 Herbert Amazonas
6 José Melo
7 Marcelo Ramos
97 Branco/ Nulo
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

7 ,9 ,9 ,9
29 3,6 3,6 4,4

408 50,2 50,2 54,7
31 3,8 3,8 58,5

8 1,0 1,0 59,5
104 12,8 12,8 72,3

6 ,7 ,7 73,0
96 11,8 11,8 84,9

123 15,1 15,1 100,0

812 100,0 100,0

p901 P901. Se a eleição para Governador do Amazonas tiver um segundo turno, em quem o(a) sr(a) 
votaria se tivesse que escolher entre:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Eduardo Braga
2 José Melo
7 Branco/ Nulo
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

473 58,3 58,3 58,3
142 17,5 17,5 75,7

89 11,0 11,0 86,7
108 13,3 13,3 100,0

812 100,0 100,0

p902 P902. Se a eleição para Governador do Amazonas tiver um segundo turno, em quem o(a) sr(a) 
votaria se tivesse que escolher entre:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Eduardo Braga
2 Rebecca Garcia
7 Branco/ Nulo
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

485 59,7 59,7 59,7
101 12,4 12,4 72,2

96 11,8 11,8 84,0
130 16,0 16,0 100,0

812 100,0 100,0
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p903 P903. Se a eleição para Governador do Amazonas tiver um segundo turno, em quem o(a) sr(a) 
votaria se tivesse que escolher entre:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Eduardo Braga
2 Hissa Abrahão
7 Branco/ Nulo
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

486 59,9 59,9 59,9
88 10,8 10,8 70,7

103 12,7 12,7 83,4
135 16,6 16,6 100,0

812 100,0 100,0

p1001 P1001. Em qual desses possíveis candidatos a Governador do Amazonas o(a) sr(a) não 
votaria de jeito nenhum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Abel Alves
2 Chico Preto
3 Eduardo Braga
4 Henrique Oliveira
5 Herbert Amazonas
6 Hissa Abrahão
7 José Melo
8 Marcelo Ramos
9 Rebecca Garcia
97 Poderia votar em todos

99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

96 11,8 11,8 11,8
122 15,0 15,0 26,8

82 10,1 10,1 36,9
47 5,8 5,8 42,7
41 5,0 5,0 47,8
40 4,9 4,9 52,7
37 4,6 4,6 57,3
43 5,3 5,3 62,6
23 2,8 2,8 65,4
99 12,2 12,2 77,6

182 22,4 22,4 100,0

812 100,0 100,0
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p1002 P1002. Em qual desses possíveis candidatos a Governador do Amazonas o(a) sr(a) não 
votaria de jeito nenhum? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Chico Preto
3 Eduardo Braga
4 Henrique Oliveira
5 Herbert Amazonas
6 Hissa Abrahão
7 José Melo
8 Marcelo Ramos
9 Rebecca Garcia
97 Poderia votar em todos

Total
Omisso Sistema
Total

34 4,2 24,1 24,1
15 1,8 10,6 34,8

9 1,1 6,4 41,1
18 2,2 12,8 53,9

8 1,0 5,7 59,6
9 1,1 6,4 66,0

23 2,8 16,3 82,3
14 1,7 9,9 92,2
11 1,4 7,8 100,0

141 17,4 100,0
671 82,6
812 100,0

p1003 P1003. Em qual desses possíveis candidatos a Governador do Amazonas o(a) sr(a) não 
votaria de jeito nenhum? Algum outro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Chico Preto
3 Eduardo Braga
4 Henrique Oliveira
5 Herbert Amazonas
6 Hissa Abrahão
7 José Melo
8 Marcelo Ramos
9 Rebecca Garcia
Total

Omisso Sistema
Total

3 ,4 6,7 6,7
5 ,6 11,1 17,8
9 1,1 20,0 37,8
7 ,9 15,6 53,3
4 ,5 8,9 62,2
5 ,6 11,1 73,3
7 ,9 15,6 88,9
5 ,6 11,1 100,0

45 5,5 100,0
767 94,5
812 100,0
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p1004 P1004. Em qual desses possíveis candidatos a Governador do Amazonas o(a) sr(a) não 
votaria de jeito nenhum? Algum outro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Eduardo Braga
4 Henrique Oliveira
5 Herbert Amazonas
6 Hissa Abrahão
7 José Melo
8 Marcelo Ramos
9 Rebecca Garcia
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,1 6,7 6,7
2 ,2 13,3 20,0
4 ,5 26,7 46,7
3 ,4 20,0 66,7
2 ,2 13,3 80,0
2 ,2 13,3 93,3
1 ,1 6,7 100,0

15 1,8 100,0
797 98,2
812 100,0

p1005 P1004. Em qual desses possíveis candidatos a Governador do Amazonas o(a) sr(a) não 
votaria de jeito nenhum? Algum outro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Herbert Amazonas
6 Hissa Abrahão
7 José Melo
9 Rebecca Garcia
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,1 10,0 10,0
5 ,6 50,0 60,0
3 ,4 30,0 90,0
1 ,1 10,0 100,0

10 1,2 100,0
802 98,8
812 100,0

p1006 P1004. Em qual desses possíveis candidatos a Governador do Amazonas o(a) sr(a) 
não votaria de jeito nenhum? Algum outro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Hissa Abrahão
7 José Melo
8 Marcelo Ramos
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,1 14,3 14,3
5 ,6 71,4 85,7
1 ,1 14,3 100,0
7 ,9 100,0

805 99,1
812 100,0
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p1007 P1004. Em qual desses possíveis candidatos a Governador do Amazonas o(a) sr(a) 
não votaria de jeito nenhum? Algum outro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7 José Melo
8 Marcelo Ramos
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,1 16,7 16,7
5 ,6 83,3 100,0
6 ,7 100,0

806 99,3
812 100,0

p1008 P1004. Em qual desses possíveis candidatos a Governador do Amazonas o(a) sr(a) não 
votaria de jeito nenhum? Algum outro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 8 Marcelo Ramos
9 Rebecca Garcia
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,1 20,0 20,0
4 ,5 80,0 100,0
5 ,6 100,0

807 99,4
812 100,0

p1009 P1004. Em qual desses possíveis candidatos a Governador do Amazonas o(a) sr(a) não 
votaria de jeito nenhum? Algum outro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 9 Rebecca Garcia
Omisso Sistema
Total

1 ,1 100,0 100,0
811 99,9
812 100,0

p11 P11. Se a eleição para Senador pelo Amazonas fosse hoje e os candidatos fossem estes, em 
quem o(a) sr(a) votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Chico Preto
2 Henrique Oliveira
3 Marcelo Serafim
4 Omar Aziz
5 Praciano
6 Rebecca Garcia
97 Branco/ Nulo
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

11 1,4 1,4 1,4
58 7,1 7,1 8,5
32 3,9 3,9 12,4

297 36,6 36,6 49,0
70 8,6 8,6 57,6
77 9,5 9,5 67,1
83 10,2 10,2 77,3

184 22,7 22,7 100,0

812 100,0 100,0
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p12 P12. Em quem o(a) sr(a) votaria para Senador pelo Amazonas se os candidatos fossem estes?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Henrique Oliveira
2 Marcelo Serafim
3 Omar Aziz
4 Praciano
5 Rebecca Garcia
97 Branco/ Nulo
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

51 6,3 6,3 6,3
47 5,8 5,8 12,1

306 37,7 37,7 49,8
69 8,5 8,5 58,3
84 10,3 10,3 68,6
72 8,9 8,9 77,5

183 22,5 22,5 100,0

812 100,0 100,0

p13 P13. Sendo estes os candidatos, em quem o(a) sr(a) votaria para Senador pelo Amazonas se a 
eleição fosse hoje?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Marcelo Serafim
2 Omar Aziz
3 Praciano
4 Rebecca Garcia
97 Branco/ Nulo
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

45 5,5 5,5 5,5
312 38,4 38,4 44,0

96 11,8 11,8 55,8
96 11,8 11,8 67,6
77 9,5 9,5 77,1

186 22,9 22,9 100,0

812 100,0 100,0

p14 P14. Em quem o(a) sr(a) votaria para Senador pelo Amazonas se os candidatos fossem estes?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Chico Preto
2 Marcelo Serafim
3 Omar Aziz
4 Praciano
97 Branco/ Nulo
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

15 1,8 1,8 1,8
50 6,2 6,2 8,0

344 42,4 42,4 50,4
84 10,3 10,3 60,7
93 11,5 11,5 72,2

226 27,8 27,8 100,0

812 100,0 100,0
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p1501 P1501. Em qual desses possíveis candidatos a Senador pelo Amazonas o(a) sr(a) não votaria 
de jeito nenhum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Chico Preto
2 Henrique Oliveira
3 Marcelo Serafim
4 Omar Aziz
5 Praciano
6 Rebecca Garcia
97 Poderia votar em todos

99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

174 21,4 21,4 21,4
53 6,5 6,5 28,0
93 11,5 11,5 39,4
49 6,0 6,0 45,4
78 9,6 9,6 55,0
53 6,5 6,5 61,6
89 11,0 11,0 72,5

223 27,5 27,5 100,0

812 100,0 100,0

p1502 P1502. Em qual desses possíveis candidatos a Senador pelo Amazonas o(a) sr(a) não 
votaria de jeito nenhum? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Henrique Oliveira
3 Marcelo Serafim
4 Omar Aziz
5 Praciano
6 Rebecca Garcia
Total

Omisso Sistema
Total

22 2,7 26,8 26,8
20 2,5 24,4 51,2

8 1,0 9,8 61,0
15 1,8 18,3 79,3
17 2,1 20,7 100,0
82 10,1 100,0

730 89,9
812 100,0

p1503 P1503. Em qual desses possíveis candidatos a Senador pelo Amazonas o(a) sr(a) não 
votaria de jeito nenhum? Algum outro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Marcelo Serafim
4 Omar Aziz
5 Praciano
6 Rebecca Garcia
Total

Omisso Sistema
Total

12 1,5 38,7 38,7
2 ,2 6,5 45,2

11 1,4 35,5 80,6
6 ,7 19,4 100,0

31 3,8 100,0
781 96,2
812 100,0
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p1504 P1503. Em qual desses possíveis candidatos a Senador pelo Amazonas o(a) sr(a) não 
votaria de jeito nenhum? Algum outro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Omar Aziz
5 Praciano
6 Rebecca Garcia
Total

Omisso Sistema
Total

5 ,6 45,5 45,5
4 ,5 36,4 81,8
2 ,2 18,2 100,0

11 1,4 100,0
801 98,6
812 100,0

p1505 P1503. Em qual desses possíveis candidatos a Senador pelo Amazonas o(a) sr(a) não 
votaria de jeito nenhum? Algum outro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Praciano
6 Rebecca Garcia
Total

Omisso Sistema
Total

4 ,5 44,4 44,4
5 ,6 55,6 100,0
9 1,1 100,0

803 98,9
812 100,0

p1506 P1503. Em qual desses possíveis candidatos a Senador pelo Amazonas o(a) sr(a) não 
votaria de jeito nenhum? Algum outro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Rebecca Garcia
Omisso Sistema
Total

4 ,5 100,0 100,0
808 99,5
812 100,0
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p16 P16. Se os candidatos a Presidente da República fossem estes, em quem o(a) sr(a) votaria para 
Presidente da República?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aécio Neves
2 Dilma Rousseff
3 Eduardo Campos
4 Eymael
5 José Maria
7 Magno Malta
8 Pastor Everaldo
9 Mauro Iasi
10 Randolfe Rodrigues
11 Eduardo Jorge
97 Branco/ Nulo
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

80 9,9 9,9 9,9
408 50,2 50,2 60,1

44 5,4 5,4 65,5
4 ,5 ,5 66,0
9 1,1 1,1 67,1
5 ,6 ,6 67,7

25 3,1 3,1 70,8
3 ,4 ,4 71,2
1 ,1 ,1 71,3
6 ,7 ,7 72,0

81 10,0 10,0 82,0
146 18,0 18,0 100,0

812 100,0 100,0

p17 P17. Como o(a) sr(a) classifica a administração do Governador José Melo até o momento? O(a) 
sr(a) diria que ela está sendo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Péssima
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

98 12,1 12,1 12,1
285 35,1 35,1 47,2
222 27,3 27,3 74,5

41 5,0 5,0 79,6
49 6,0 6,0 85,6

117 14,4 14,4 100,0

812 100,0 100,0

p18 P18. O(a) sr(a) aprova ou desaprova a maneira como o Governador José Melo vem 
administrando o Estado do Amazonas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aprova
2 Desaprova
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

465 57,3 57,3 57,3
193 23,8 23,8 81,0
154 19,0 19,0 100,0

812 100,0 100,0
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p19 P19. Como o(a) sr(a) classifica a administração da Presidente Dilma Rousseff até o momento? 
O(a) sr(a) diria que ela está sendo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Péssima
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

178 21,9 21,9 21,9
292 36,0 36,0 57,9
194 23,9 23,9 81,8

41 5,0 5,0 86,8
69 8,5 8,5 95,3
38 4,7 4,7 100,0

812 100,0 100,0

p20 P20. O(a) sr(a) aprova ou desaprova a maneira como a Presidente Dilma Rousseff vem 
administrando o País?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aprova
2 Desaprova
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

526 64,8 64,8 64,8
221 27,2 27,2 92,0

65 8,0 8,0 100,0

812 100,0 100,0

rend1 RENDA PESSOAL (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 MAIS DE 10 A 20
3 MAIS DE 5 A 10
4 MAIS DE 2 A 5
5 MAIS DE 1 A 2
6 ATÉ 1
8 NÃO TEM RENDIMENTO 
PESSOAL
9 NÃO RESPONDEU
Total

2 ,2 ,2 ,2
5 ,6 ,6 ,9

67 8,3 8,3 9,1
222 27,3 27,3 36,5
310 38,2 38,2 74,6
180 22,2 22,2 96,8

26 3,2 3,2 100,0
812 100,0 100,0
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rend2 RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 MAIS DE 10 A 20
3 MAIS DE 5 A 10
4 MAIS DE 2 A 5
5 MAIS DE 1 A 2
6 ATÉ 1
9 NÃO RESPONDEU
Total

5 ,6 ,6 ,6
27 3,3 3,3 3,9

220 27,1 27,1 31,0
342 42,1 42,1 73,2
190 23,4 23,4 96,6

28 3,4 3,4 100,0
812 100,0 100,0

reg REGIÃO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 MANAUS - RIO NEGRO/ 
SOLIMÕES
2 RIO NEGRO/ SOLIMÕES
3 MADEIRA/ AMAZONAS
4 PERUS/ JURUÁ
5 ALTO RIO NEGRO/ 
ALTO DO SOLIMÕES
Total

476 58,6 58,6 58,6

84 10,3 10,3 69,0
126 15,5 15,5 84,5

84 10,3 10,3 94,8
42 5,2 5,2 100,0

812 100,0 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34

6 ,7 ,7 ,7
24 3,0 3,0 3,7
24 3,0 3,0 6,7
32 3,9 3,9 10,6
17 2,1 2,1 12,7
17 2,1 2,1 14,8
19 2,3 2,3 17,1
28 3,4 3,4 20,6
32 3,9 3,9 24,5
26 3,2 3,2 27,7
16 2,0 2,0 29,7
22 2,7 2,7 32,4
11 1,4 1,4 33,7
23 2,8 2,8 36,6
13 1,6 1,6 38,2
16 2,0 2,0 40,1
23 2,8 2,8 43,0
39 4,8 4,8 47,8
31 3,8 3,8 51,6
19 2,3 2,3 53,9
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
76
78
81

19 2,3 2,3 53,9
13 1,6 1,6 55,5
16 2,0 2,0 57,5
13 1,6 1,6 59,1
18 2,2 2,2 61,3
18 2,2 2,2 63,5
10 1,2 1,2 64,8
20 2,5 2,5 67,2
16 2,0 2,0 69,2
17 2,1 2,1 71,3
15 1,8 1,8 73,2
10 1,2 1,2 74,4
12 1,5 1,5 75,9
13 1,6 1,6 77,5
15 1,8 1,8 79,3

8 1,0 1,0 80,3
2 ,2 ,2 80,5
7 ,9 ,9 81,4

13 1,6 1,6 83,0
17 2,1 2,1 85,1

7 ,9 ,9 86,0
6 ,7 ,7 86,7
7 ,9 ,9 87,6
3 ,4 ,4 87,9
4 ,5 ,5 88,4
8 1,0 1,0 89,4
4 ,5 ,5 89,9

13 1,6 1,6 91,5
12 1,5 1,5 93,0

9 1,1 1,1 94,1
10 1,2 1,2 95,3
10 1,2 1,2 96,6

1 ,1 ,1 96,7
8 1,0 1,0 97,7
4 ,5 ,5 98,2
4 ,5 ,5 98,6
3 ,4 ,4 99,0
1 ,1 ,1 99,1
2 ,2 ,2 99,4
1 ,1 ,1 99,5
2 ,2 ,2 99,8
1 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

86
Total

1 ,1 ,1 100,0
812 100,0 100,0
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